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1) Calculer les produits suivants :

A=0x7 B =2,5%0 C=%><O D=0 x(-11,5)? E

En observant les résultats obtenus, énoncer une propriété.
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2) Pour chacune des expressions E suivantes, chercher, parmi les valeurs de x proposées,
celles pour lesquelles E est nulle. Compléter le tableau suivant :

E=x2-4x -3;0:;2:;4
E=x2-4 -3;-2;0;2
E=CBx-5(x-2)+(x -2)(x +17) -3;-2:2:4
E=x2+3x 4:.3:,0:2

Quelle forme parait étre la plus pratique pour résoudre les équations du type E =0 ?

3) On admet la propriété suivante :
Si un produit de facteurs est nul, alors I’'un au moins des facteurs est nul.

a.  Expliquer ce que veut dire « I’'un au moins »
b.  Résoudre alors I’équation (x - 7)3x +9)=0
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